

STICHTING MEC OEGSTGEEST

Verlag van vergadering MEC bestuur op vrijdag 26 augustus 2016 om 13.30 uur, bij Dick Wallenburg, Gerrit Rietveldlaan 84 te Oegstgeest

1. Opening, welkom en vaststelling agenda
2. Behandeling en vaststelling van verslag 15 april 2016
 - **Rianne** meldt dat zij nog geen contact heeft opgenomen met Peter van Helsdingen, om oud archief op te halen. Ze zal dit binnenkort doen. De dozen worden in het clubgebouw opgeborgen.
 - Het verslag wordt goedgekeurd.
3. Subsidieregeling 2017 MEC bij gemeente Oegstgeest

De gemeente heeft voorgesteld het subsidiesysteem te wijzigen en aan het MEC jaarlijks niet alleen de reguliere subsidie (circa € 3000) te geven, maar ook € 5000 voor het geven van de lessen. De scholen behoeven dan geen lesgeld meer te betalen en kunnen hun lesgeld dan ook niet meer terugvragen bij de gemeente. Hiermee komt een einde aan het 'rondpompen' van geld. Het bestuur heeft met deze nieuwe werkwijze ingestemd, onder de voorwaarde dat het MEC niet meer dan circa 90 lessen geeft. Dit zal worden gemonitord. Voor 1 september wordt een hernieuwde subsidieaanvraag met MEC- begroting door **Dick** bij de gemeente ingediend. Op de MEC begroting worden alle donaties bij de inkomsten vermeld: die van externen en die van de interne vrijwilligers.
4. Nabespreking opruimen leskisten en overig materiaal

Op 24 augustus hebben 6 vrijwilligers alle MEC-kasten in het Ijsclubgebouw opgeruimd; veel (oude) spullen geordend, weggegooid, of beschikbaar gesteld aan het natuurcentrum Koudenhoorn in Warmond. De materialen die wel actief worden gebruikt zijn per lessoort in grote plastic bakken bijeengebracht, waardoor de trekker van de lessen zijn/haar spullen beter bij elkaar heeft. Een goede actie!
5. Schooljaar 2016-2017
 - 5.1. Dick en Huub hebben 4 scholen bezocht (Het Dok, 2x De Kring, Montessorischool) en met hen over het MEC, de lessen en de wensen van de scholen gesproken. Een gewaardeerde activiteit. Volgend jaar een aantal andere scholen bezoeken.
 - 5.2. Voor het komende schooljaar zijn er circa 90 inschrijvingen. **Huub** en **Tom** delen de lesaanvragen in, met voorrang voor de scholen die minder hebben aangevraagd. Verwacht wordt dat de meeste aanvragen kunnen worden gehonoreerd. Vele inschrijvers hanteren het digitale aanvraagformulier niet goed. Hieraan volgend jaar aandacht besteden. Mogelijk het boekje eerder laten verschijnen.
In het rooster zit een aantal fouten, o.a. lessen op woensdagmiddag (med. M.v.M).

5.3. Ontwikkeling van een standaard voor een handleiding voor trekkers.

Deze actie is nog niet opgepakt. Een groepje bestaande uit Huub, Nanko en Juul (aangemeld tijdens vrijwilligersavond op 31 augustus) neemt deze actie op.

6. Vrijwilligersavond 31 augustus

7. **Rianne** heeft Erik Siebel (directeur Leo Kannerschool, basisschool) gevraagd voor een lezing; hij ontvangt € 50. Voorts aandacht voor de lessen, de wandelingen, de kalender, de natuurfoto etc. **Rianne** stuurt herinneringsmail met agenda rond.

8. Bezoek aan NOC Koudenhoorn op 31 augustus

Op verzoek van Koudenhoorn (Hans Goudsmit en Tom van Oort) brengen **Huub** en **Rianne** een bezoek, gericht op informatieuitwisseling, met nadruk op onze invulling van de lessen aan basisscholen. Wij nemen enkele leskisten etc. mee.

9. Stand van zaken up date adressensysteem

Rianne en Reyna zijn bezig met het vervolmaken van het adressensysteem. In oktober gereed. Besloten wordt om enkele malen per jaar een korte nieuwsbrief te maken, om de binding tussen het MEC en zijn belangstellenden te verbeteren. Actie: **Dick en Rianne**.

10. Overige activiteiten

- In september wordt een wandelrooster opgesteld; trekker Marianne.
- De Kruidenpluktuin loopt nog steeds goed. Wellicht een nieuwe vrijwilligster via Roos.
- De Vlindertuin: wij hebben zelf vastgesteld, dat dit geen MEC project meer is, maar de buitenwereld weet dit nog niet. **Actie**.
- De website functioneert goed, we weten niet hoeveel bezoekers we hebben: actie **Huub**.
- Het vrijwilligersuitje naar de Zuid-Hollandse Biesbosch is prima verlopen; 17 deelnemers. Boottocht, lunch, wandeling. Eigen vervoer. Kosten circa € 800.

11. Natuurkalender 2017

- De fotowedstrijd is afgerond; de voorbereidingen voor het kiezen van de foto van het jaar (OC en poster) en het maken van een Natuurkalender 2017 (geen verjaardagskalender) zijn in volle gang (**Huub**). Reglement nog nalezen.

Rianne neemt contact op met de beide boekhandels over de verkoop van de kalender en de voorwaarden daarvoor.

12. MEC-gebouw

Van het IJscclubbestuur is het verzoek gekomen het buitenterrein aan de voor- en zijkant her in te richten. **Huub** voert hierover overleg met IJscclub; het worden wel erg veel tegels. Het hek voor de schapen zal op een goede manier worden veranderd. **Rianne** neemt contact op met de gemeente voor overleg over het verharderen van een strook parkeerplaats buiten het terrein. De IJscclub heeft hiervoor een begroting gemaakt, maar vindt het voor hen geen prioriteit. Kan een en ander gecombineerd worden met de herinrichting van de Oegstgeesterweg door de gemeente Leiden? **Rianne** benadert de IJscclub over de stand van zaken betreffende de tafels. Zij heeft Jan Mulder (secretaris IJscclub) hier op 26 augustus op aangesproken.

13. Ooievaarsnest op de Ezelwei

Na raadpleging van deskundigen wordt besloten dat wij geen voorstander zijn van een Ooievaarsnest op de Ezelswei (reeds vrij veel nesten in de nabije regio). **Rianne** meldt dit aan het bestuur van de IJclub.

14. Overleg met burgemeester Jaensch

Besloten wordt om de burgemeester te melden dat wij hem graag bij één van de lessen Waterbeestjes willen ontvangen. Vraag aan **Huub** om datumlijst waterbeestjes aan **Rianne** te mailen, die contact met de gemeente opneemt.

15. Nieuwe vrijwilligster

Hannie Aarts heeft zich aangemeld als vrijwilligster. Ze wordt voor de vrijwilligersavond op 31 augustus uitgenodigd. Actie **Rianne**.

16. Penningmeester

Rianne stelt voor om een tweede bestuurslid tekeningbevoegd te maken, zodat er in situaties dat Dick lange tijd zijn functie niet kan uitoefenen een vervanger is. Het bestuur stemt in. **Dick** gaat dit regelen bij de ING.

17. Vaststellen nieuwe vergaderdatum bestuur

De volgende bestuursvergadering is op donderdag 10 november om 19.30 uur bij Rianne.

18. Rondvraag en sluiting

- Het MEC zal op 4 oktober niet aanwezig zijn bij de avond voor nieuwe inwoners. Dick brengt Ommetjeskaarten naar het gemeentehuis.
- **Dick en Rianne** maken overzicht van de verhuringen aan onderhuurders in de periode jan-juni 2016.
- Op 9 september wordt het MEC gebouw schoongemaakt.
- **Huub** meldt dat er een nieuw MEC bord is (2x); dat zal aan de weg en bij het raam in het gebouw worden geplaatst.

Rianne Meester-Broertjes, 10 november 2016